bmod_trim1,cyc=11105 bmod_trim1,cyc=11105

x - - x =
‘E ° 1.38 g OE_____________________________ e ____ -0.02
& £ 01f
< E
-02[F
03 @
-0.4E= 0.42
-05F-
-0.6F-
-07E
-08F~ _ ___ -0.82
-0gF——s
0.24
E E 0.22 E- """ & 777 [ 23
£ EE
g g 0-2=—
0.18 -
016 -
E cuE-e___®__ . o---en --g--- . A ¥
- 0.12 - )
r F [ ]
o 0.1_—*
r 0.08 - ry °
o 0.06 - °
F o ___ R R 0‘045_______________________I _____ [ 0.03
0 200 200 600 800 1000 0.0z 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=11105
= 0
B 12f—------"="="-"-"-"—"—-"-"-"-—"-—-----& e "~~~ —-—-- 1.20 b} E
=] = B
£ E £ E
S115F @ 8 o2E-
11 o E
E ° (] -03F
105 - H 04 z_
1E - - - - - - - - ®----- 00 “osE
E [ ] “E
0.95 F~ ° -0.6F
0.9 :—’ -07E
0.85 - [ ) —08F
E [ E
08F~ - — - o —————f - - - - - - - -2 - == e 0.80 -09F~ - ---
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
x - S~ e e e I e
$-04 3
£-0s5 g
o o
-0.6
-0.7
-0.8
-0.9
-1
-1.1]
-1.2
-13f




bpm4aY

bpm11X

bpm4aX

bmod_trim2,cyc=11105

@
[ ]
[ }
. iI!
[ J
F~- - ra--~<- "7 -~7- alralrtaull il
0 200 400 600 800
bmod_trim2,cyc=11105
U 0.53
0.5F
F e
0.45F
E [
0.4
E- - - - S ____ --B e - 0.37
035
o (]
03F
0.25
02F= =~ 7 4 inalbrinill il aliis inlalirtnlbulls fafaliulieti CT- - -5--1020
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

®° "
- °
®
%
B | Pl rali B P I E R R B
0 200 400 600 800

bmod_trim2,cyc=11105

N e e e e e e
$ o °
§ F ()
S-02F
C (J
ms;. °
C ()
-0.4 - - - e - - - ‘__
-0.5
: .
~06F 'y °
il el alir il s elultrdiet e fdul Saalrs
0 200 400 600 800
bmod_trim2,cyc=11105
% e e —— 0.28
S -
025
o -
0.2 :_ [ [ J
0.155—----! -------- --! ----------- 0.15
0.1 %
C [
0.05
N 0.01
0 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=11105
Emzr __________ > -~ - -—----
E%—os

bpm16X




X

<1.55

bpm1;

-1.6
-1.65
-17
-1.75
-1.8
-1.85
-1.9
-1.95
-2

% 0.48 F
<

§_0.46
0.44
0.42
0.4
0.38
0.36
0.34
0.32
0.3
0.28

1.2

bpm11X

1.15

1.

[

1.05

[

0.95

0.9

o
Ny
o
o
N
ol
S
@
o
S
®
o
]

bmod_trim3,cyc=11105

o _ - - - -

o

bpm4aX

-0.9

|
-

-1.1

bmod_trim3,cyc=11105

R R EETITTCEEErrrr .
4% 0.3 -
5 . ot
-0.4F
E-@r - -2 - - ---0--o--
E ° °
-0.6[— °
E [}
-0.7 °
alriiafliie Talfalirifll il St Sl
0 200 200 600 800
bmod_trim3,cyc=11105
] M ———————— ® - --__-_--—------2 0.24
< -
£ C
Q.
g C
0.2/ e
C °
o [ J
0-15:_—‘———0——— ® - - - - - - - .---. -------- 14
r (]
- . ..
0.1 Py
- &® [ ]
L @ [ ]
] e e i e R --------{0s
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim3,cyc=11105

-0.9

O“

bpm16X




bmod_trim4,cyc=11105

«-15
-
155
o

-1.6

-1.65
-1.7
-1.75
-1.8
-1.85

-1.9

»

o

o

o

a
I
o
o
A

bpm4aY
o §
(%))

0.45

0.4

0.35

0.3

0.25

0.2

T
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
o
N

e

o
N
o
o
N
o
S
o]
S
S
©
St
S
=
(=
S
S
=
IN]
o
S

1.1

bpm11X

1.05

0.95

[
I|IIII|IIII|IIII|IIII|I

0.9

« ~0.6
(]
T0.65
Q

<-07

-0.75
-0.8
-0.85
-0.9
-0.95

=

-1.05

o

bmod_trim4,cyc=11105

o
[

-0.05

bpm16X

0.7

0.65

0.6

0.55

0.31




bmod_trim5,cyc=11105 bmod_trim5,cyc=11105

bpm4eX
S
N

IIII|IIII|III:ITIIII|IIII|I
K °
®
4

|
o
Y

o
-
::.r-

oo
1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000
bmod_trim5,cyc=11105
E 1
E 5 PEEEEE 0o
E- E F
= & 0op °
E— 0.8
E 07 i SEEFEEY - f ool _’_ - B G 72
E 06 [
05 °
F--—-—q-—— == - === = — = m—— g m = — = —m === — o= - 0.46
0 200 400 600 800 1000 1200




bmod_trim6,cyc=11105

-15
2155
-1.6
-1.65

pm1X

-1.7
-1.75
-1.8

-1.85
-1.9

Il““IHHQ“..l““ LLLL

Lo JUnde
“I

[ ]

oI
N
o
o
N
f=] =
<]
@
o
S
®
o
S

0.6

bpm4aY
T
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
=
1
1
1
1
1
1
1
1
1

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1]

0.62

0.33

o
Ny
o
o
N
o
S
@
o
S
®
Sl
]
[N
(=]
=]
]
[N
N
o
]

1.05

Illllllllllallllllllll

A

0.95

0.9

0.85,

bmod_trim6,cyc=11105

« ~0.2

S F-® - - - -~ ——~—~—~—~—~—~—~—~—~—~—~—~—~—~——~——~——-—-—-—---
To25F °
2 _o3F- \d
-0.35 &~ °
-04F- ° s
~0.45F- t
E .‘
-0.5F
FO®e@ S L
-0.55 -
-06F ° ’
065~ _ _ _ _ & © _ _______________®
0 200 200 600 800
bmod_trim6,cyc=11105
> EF-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-
(]
T 04
Q.
o

02— - .- - -~ -~ -—-—f{--—--—-----5--4021

0.65

0.6
0.55
0.5




bmod_trim7,cyc=11105 bmod_trim7,cyc=11105

0.42F I R e —~—~----- 0.19
£ 0.18—
0.4 S - °
“ 016 4
0.38 o E ° ° ®
0.36 0.14 F e o
0.34 0.12 - - - -- ——— -- S -- _——— 12
0.32 0.1 [ ) ®
03 008 o :‘
0.28 E
0.06F o. ° °
0.26 =
E 004 ______ ®_ o ____ 0.03
0.24 1 1 L L
0 0 200 200 500 800 1000 1200

bpm12X

I
1

1.05

[

0.95

0.9

o

8 0.5
S 095
g E ooF
-07@® & E
0.85
E e
-0.8 0.8
= J

0.75
0.7
0.65
0.6
0.55
0.5

-

-1.1]




